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 október 10. Mafihe EHB elnökségi ülés  

 október 13. Rendkivűli küldöttgyűlési ülés 

 október 18. Fiziqs Foci 

 november 2. Választmány 

 november 6. Mafihe EHB elnökségi ülés 

 november 9-12. TDK és szakdolgozat hét 

 november 11. Tisztségviselői ülés 

 november 16. Választmány 

 november 19. Korrepetációs megbeszélés 

 november 23. Mafihe EHB elnökségi ülés 

 november 24. Rendkvűli küldöttgyűlési ülés 

Szöveges beszámoló 

Az utóbbi időszakban több kisebb-nagyobb projekt megvalósult úgy a 

fizika szakterületen belül, mint közösen a többi szakterülettel 

együttműködve.  

 A korábbiakban hétvégére tömbösített Tudományos Diákköri 

Konferencia tájékoztatót TDK és szakdolgozat hétté bővitettük, 

reménykedve abban, hogy így több hallgatónak megfelel az időpont, iletve 

egyben a névválasztással is felhívtuk a figyelmet arra, hogy az itt 

bemutatott témákból könnyen szakdolgozat is születhet. Az 

időpontválasztás jobb döntésnek bizonyult, mivel a résztvevő hallgatók 

számában növekvő tendenciát figyeltünk meg. Összesen ~30 oktató és 

kutató az ELTÉ-ről, BME-ről, a Magyar Tudományos Akadémia Központi 

Fizikai Kutatóintézetből és az Országos Onkologiai Intézettől mutatta be 

kutatási területét, ahova várja a csatlakozni vágyó fiatalokat. Oktatói 

felhívásra konzultáltam Sudár Mariannal, a tanárképzési szakterületi 

koordinátorral, hogy a továbbiakban a fizika tanárszakosoknak is 

biztosítsunk hasonló lehetőséget. Ezek mellett megrendezésre került a 

Fiziqs Foci, iletve – ugyancsak az EHB kezdeményezésével – kisebb 

programok, pl.Előadói Kör  és Tea & Keksz (ahol egyik oktatónkkal 

beszélgettünk kötetlenül), közös színházlátogatás (Vígszínház – A padlás, 

A Mester és Margarita). A TDK és szakdolgozat hétről, illetve a 

színházlátogatásról a Tétékás Nyúzban is olvashattok. 



 A szakterületi eseményekből kitekintve, a múlthéten megrendezésre 

került Fetter Dávid jóvoltából egy megbeszélés, ahol a szakterületek 

koordinátorai és korrepetálásokért felelős koordinátorai voltak jelen. Ez 

szerintem egy hasznos kezdeményezés volt, megtárgyaltuk a 

korrepetálások mikéntjét és kérdésesebb pontjait, illetve ötletet 

merítettünk egymástól.  

 Ezenkivűl mindennapi teendőimet elláttam, beleértve a fogadóórák 

megtartását, a közösségi csoportok, a szakterületi oldal és a levelezés 

frissítését, illetve delegáltságaimnak – egy választmány kivételével - eleget 

tettem.  

 Kérdéseitekre szívesen válaszolok. 

 

Budapest, 

2015. november 28. 
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